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Одним із елементів концепції студентоцентрованого навчання є використання у системі внутрішнього моніторингу якості освітнього 

середовища інструментів зворотного зв’язку для врахування думки та побажань здобувачів вищої освіти щодо якості організації 

навчального процесу та викладання навчальних дисциплін. 

Важливим інструментом, який використовується для внесення пропозицій здобувачами, щодо запровадження можливих позитивних 

змін в освітній процес та оцінки якості освітніх послуг є анонімне опитування. 

Відділом забезпечення якості Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова в 2023-24 навчальному році було 

проведено анонімне онлайн опитування серед здобувачів освіти освітнього рівня «Магістр» спеціальності «МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ» 

з використання сервісу Google Forms. 

В розроблених анкетах здобувачі за 10 запитаннями мали змогу оцінювати наскільки цікавим та корисним для них є вибірковий курс, 

щоб у подальшому враховувати особливості процедури вибору, обсяг дисциплін вільного вибору, визначальні фактори вибору 

вибіркових компонент. Крім того в анкеті використовувалося питання відкритого типу для можливості висловлення пропозицій про 

внесення можливих змін в процедуру вибору вибіркових компонент ОП «МЕДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ». Оцінювання здобувачами 

здійснювалося за відповідями здобувачів на 6 запропонованих питань анкети та два відкритих питання, що характеризували рівень 

задоволеності навчальних дисциплін вибіркового циклу,  

Отримана інформація дозволяє визначити рівень якості організації викладання навчальних дисциплін вибіркового циклу на думку 

студентів та дає можливість враховувати їх ідеї стосовно навчальних та організаційних питань.  

  



Чи є корисним, на Вашу думку, блок вибіркових дисциплін в 

індивідуальному навчальному плані студента? 

 

Курс Так Частково Ні Не можу 

відповісти 

1 52,4% 33,3% 4,8% 9,5% 

2 48,1% 46,2% 5,8% 0,0% 

3 52,4% 38,1% 9,5% 0,0% 

4 54,5% 45,5% 0,0% 0,0% 

5 54,5% 45,5% 0,0% 0,0% 

6 38,5% 46,2% 7,7% 7,7% 

В цілому по 

спеціальності 
50,0% 42,9% 5,0% 2,1% 

  



Чи влаштовує Вас кількість дисциплін вільного вибору 

протягом семестру? 

 

Курс Так Частково Ні 

1 57,1% 33,3% 9,5% 

2 67,3% 19,2% 13,5% 

3 66,7% 14,3% 19,0% 

4 77,3% 18,2% 4,5% 

5 72,7% 0,0% 27,3% 

6 46,2% 15,4% 38,5% 

В цілому по 

спеціальності 
65,7% 18,6% 15,7% 

  



Чи були у Вас труднощі під час вибору дисциплін? 

 

Курс Так Ні 

1 38,1% 61,9% 

2 42,3% 57,7% 

3 14,3% 85,7% 

4 13,6% 86,4% 

5 18,2% 81,8% 

6 23,1% 76,9% 

В цілому по 

спеціальності 
29,3% 70,7% 

  



На Вашу думку, загальний перелік дисциплін вільного вибору 

потрібно 

 

Курс Розширювати Зменшувати Залишити 

незмінним 

1 47,6% 28,6% 23,8% 

2 40,4% 13,5% 46,2% 

3 38,1% 23,8% 38,1% 

4 72,7% 0,0% 27,3% 

5 72,7% 0,0% 27,3% 

6 69,2% 15,4% 15,4% 

В цілому по 

спеціальності 
51,4% 14,3% 34,3% 

  



Визначте фактори, які впливають на обрання Вами вибіркової 

навчальної дисципліни 

 

Курс Відомості про 

викладача, який 

буде читати 

дисципліну 

Зв’язок 

навчальної 

дисципліни з 

Вашою 

майбутньою 

професією 

Рекомендації 

здобувачів 

освіти старших 

курсів 

Розширення 

кола наукових 

інтересів та 

поглиблення 

знань у цьому 

напрямку 

1 0,0% 85,7% 0,0% 14,3% 

2 3,8% 75,0% 7,7% 13,5% 

3 0,0% 95,2% 0,0% 4,8% 

4 0,0% 95,5% 0,0% 4,5% 

5 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 

6 15,4% 76,9% 0,0% 7,7% 

В цілому по 

спеціальності 
2,9% 85,0% 2,9% 9,3% 

  



Вкажіть, на скільки Вас влаштовує існуюча процедура 

обрання вибіркових навчальних дисциплін? 

 

Курс Повною 

мірою 

задоволений 

Цілком 

задоволений 

Частково 

задоволений 

Незадоволен

ий 

Важко 

відповісти 

1 9,5% 52,4% 33,3% 4,8% 0,0% 

2 15,4% 42,3% 28,8% 9,6% 3,8% 

3 4,8% 47,6% 23,8% 9,5% 14,3% 

4 18,2% 45,5% 31,8% 4,5% 0,0% 

5 18,2% 27,3% 54,5% 0,0% 0,0% 

6 15,4% 15,4% 53,8% 15,4% 0,0% 

В цілому по 

спеціальності 
13,6% 41,4% 33,6% 7,9% 3,6% 

 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

1-го курсу спеціальності 225 Медична психологія 

 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам 

найбільше? (Перелік вибіркових дисциплін, які 

сподобалися найбільше). 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних. 

Гендерна психологія 11 42,3% 

Профілактика тютюнопаління та алкоголізму 4 15,3% 

Сподобалися всі  

Дисципліни 

4 15,3% 

Психологія 3 11,5% 

Соціологія,мед.соціологія 2 7,7% 

Історія медицини 1 4% 

Не сподобалася жодна з 

Дисциплін 

1 4% 

Всього 26 100% 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 1-го курсу спеціальності 225 “Медична психологія” 

щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої 

складової траєкторії з врахуванням вибіркових 

навчальних дисциплін 

Кількість студентів 

 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Немає пропозицій 9 34,6% 

Покращити організацію  вибіркових дисциплін? в т.ч. зробити 

дисципліни більш профорієнтованими, 

не формувати вибіркові дисципліни з 2хблоків  

6 23,1% 

Не можу відповісти на поставлене запитання 4 15,4% 

Все подобається, всім задоволений 4 15,4% 

Скасувати вибіркові дисципліни 3 11,5% 

Всього 26 100% 

 



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

2-го курсу спеціальності 225 Медична психологія 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів від 

загального числа 

опитаних 

Психолінгвістика 30 51% 

Психомоторика 10 17% 

Психосоматика 9 15 

Не можу відповісти на дане запитання 3 5% 

Гендерна психологія 2 3,4% 

Психологія здоров’я 2 3,4% 

Історія світової  

культури 

1 1,7% 

Експериментальна  

психологія 

1 1,7% 

Всі дисципліни  

сподобалися 

1 1,7% 

Всього 59 100% 

 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 2-го курсу спеціальності 225 “Медична психологія” 

щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої складової 

траєкторії з врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 28 55% 

Все влаштовує 9 17,6% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін 5 10% 

Покращити організацію вивчення-формувати групи незалежно від 

кількості студентів ,що обрали дисципліну 

5 10% 

Зменшити кількість вибіркових дисциплін,віддати години на вивчення 

основних обов’зкових предметів 

4 7,4% 

Всього 51 100% 



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

3-го курсу спеціальності 225 Медична психологія 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних. 

Не можу відповісти на дане запитання 7 33,3% 

Клінічна психологія 6 28,5 

Всі дисципліни сподобалися 3 14,2 

Генетична психологія 2 9,5 

Основи педагогіки 1 4,8 

Етика і деонтологія 1 4,8 

Психотренінг 1 4,8 

Всього 21 100% 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 3-го курсу спеціальності 225 “Медична психологія” 

щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо розширення 

можливостей формування індивідуальної освітньої 

складової траєкторії з врахуванням вибіркових 

навчальних дисциплін 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 15 71,6% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін ,за рахунок більше 

клінічно орієнтованих 

3 14,2% 

Все влаштовує 3 14,2% 

Всього 21 100% 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

4-го курсу спеціальності 225 Медична психологія 

 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам 

найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які 

сподобалися найбільше) 

Кількість 

студентів 

Відсоток 

студентів від 

загального числа 

опитаних 

Арт-терапевтичні практики 19 82,6% 

Всі вибіркові дисципліни сподобалися 3 13% 

Клін.імунологія 1 4,4% 

Всього 23 100% 

 

 

  



Пропозиції здобувачів вищої освіти 4-го курсу спеціальності 225 “Медична психологія” 

щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування 

індивідуальної освітньої складової траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Кількість студентів Відсоток студентів 

від загального числа 

опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 11 50% 

Збільшити кількість вибіркових 

дисциплін,збільшити кількість годин на вибіркові 

дисципліни 

5 22,7% 

Вибіркові дисципліни повиині бути краще пов’язані 

з майбутньою роботою 

4 18,2% 

Все влаштовує 2 9,1% 

Всього 22 100% 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

5-го курсу спеціальності 225 Медична психологія 

 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам 

найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які сподобалися 

найбільше) 

Кількість 

студентів 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних 

Психологія сім’ї 4 33,3% 

Всі вибіркові дисципліни сподобалися 2 16,7% 

Психологія загалом 2 16,7% 

Арт-терапія 2 16,7% 

Не можу відповісти на дане запитання 2 16,7% 

Всього 12 100% 

 

 



Пропозиції здобувачів вищої освіти 5-го курсу спеціальності 225 “Медична психологія” 

щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування 

індивідуальної освітньої складової 

траєкторії з врахуванням вибіркових 

навчальних дисциплін. 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток 

студентів від 

загального числа 

опитаних. 

Не можу відповісти на дане запитання 5 45,4% 

Збільшити кількість вибіркових дисциплін суто 

психологічного спрямування 

4 36,4% 

Збільшити частку практичної роботи студентів 

при вивченні вибіркових дисциплін 

2 18,2% 

Всього 11 100% 

  



Результати  анкетування здобувачів другого рівня вищої освіти,  

6-го курсу спеціальності 225 Медична психологія 

 

Які вибіркові дисципліни сподобалися Вам 

найбільше? 

(Перелік вибіркових дисциплін, які 

сподобалися найбільше). 

Кількість 

студентів 

 

Відсоток студентів 

від загального 

числа опитаних 

Не можу відповісти на дане запитання 6 46,1% 

Психотерапія, психотерапія ПТСР 4 30,8% 

Психотренінг 1 7,7% 

Сексологія, сексопатологія 1 7,7% 

Жодна з вибіркових дисциплін не сподобалася 1 7,7% 

Всього 13 100% 

 



Пропозиції здобувачів вищої освіти 6-го курсу спеціальності 225 “Медична психологія” 

щодо розширення можливостей формування індивідуальної освітньої траєкторії з 

врахуванням вибіркових навчальних дисциплін 

Вкажіть, будь ласка, Ваші пропозиції щодо 

розширення можливостей формування індивідуальної 

освітньої складової траєкторії з врахуванням 

вибіркових навчальних дисциплін. 

Кількість студентів Відсоток студентів 

від загального числа 

опитаних. 

Не можу відповісти на дане запитання 6 46,2% 

Збільшити кількість годин на вивчення вибіркових 

дисциплін 

3 23,1% 

Збільшити кількість годин та вибіркових дисциплін, 

пов’язаних 

саме з психологією 

3 23,1% 

Збільшити обсяг практичної роботи студентів під час 

вивчення вибіркових дисциплін 

1 7,6% 

Всього 13 100% 

 


